
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 17. července 2024 – Nástup do školy je důležitým milníkem v životě dětí i jejich rodičů. S proměnou každoden-
ního režimu se mění i požadavky na dětský pokojíček. Co bude vyhovovat dítku na prvním stupni jistě nevystačí stře-
doškolskému studentu. Při zařizování pokoje pro dítko školou povinné je proto dobré myslet dopředu, aby bylo 
možné pokoj do budoucna přizpůsobit změnám nároků na vybavení. „Modularní sestavy do dětských pokojů nabízí 
celou řadu různých kusů nábytku, jsou proto pro vybavení dětského pokoje ideální volbou. V průběhu času je můžete 
obměňovat podle potřeby a stále k sobě vše ladí,“ sdílí své zkušenosti Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka 
společnosti ASKO – NÁBYTEK. 
 
Nadčasovost by měla být prioritou 
 
Když zařizujete dětský pokoj, je nejtěžším úkolem vměstnat do místnosti tolik funkcí, které mají ve zbytku domu samo-
statný pokoj. Do prostoru potřebujete dostat ložnici, pracovnu a hernu. Existuje celá řada možností, jak si s tím poradit. 
Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTEK doporučuje: „Při zařizování dětského pokoje se vyhněte nábytku v jásavých bar-
vách a pohádkovým motivům. Ty můžete uplatnit na doplňcích. Lepší je zvolit nadčasové kousky v neutrálních barvách, 
které vydrží v pokoji mnohem déle a snáze se kombinují s dalším vybavením.“ 
 
Rozdělte pokoj na zóny 
 
V odpočinkové části nesmí chybět pohodlné lůžko s kvalitní matrací a roštem. Do sdíleného pokojíčku nebo do omeze-
ného prostoru můžete zvolit variantu palandy, která vám ušetří trochu místa pro zbytek nábytku. Vaše ratolest ale bude 
potřebovat také pracovní stůl, kde se může věnovat domácím úkolům a přípavě do školy. Nezapomeňte na dostatek 
světla v podobě stolní nebo nástěnné lampy s možností nastavení směru světla. Co se vyplatí nepodcenit, je také výběr 
židle, která musí umožnit nastavení výšky sedadla a zádové opěrky. Zejména malé děti na prvním stupni potřebují pro 
svůj rozvoj i místo na hraní. Skvělý je třeba koberec na zemi, kde mohou rozvíjet svou fantazii se stavebnicí, nebo stůl, 
kde si vedle pracovních povinností mohou malovat či modelovat. „Časem možná přijdou další zájmy a koníčky, kterým 
budete muset najít v pokoji místo, tudíž se vyplatí úložný prostor naddimenzovat, abyste i do budoucna vystačil potře-
bám vašeho dítka,“ vysvětluje Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTEK.  
 
Byt v jedné místnosti 
 
V dospívání a i později při dalších studiích se výrazně proměňují požadavky na dětský pokoj. Budete čelit výzvě, jak celý 
byt vměstnat do jednoho pokoje. Najednou bude totiž potřeba více místa pro oblečení a další zájmy. Namísto prostoru 
pro hraní budou vaše děti vyžadovat chill-out zónu, plně vybavený kosmetický stolek nebo místo pro herní počítač. 
Klasické jednolůžko možná nahradí větší postel o rozměru 140 cm, jejichž široký výběr najdete v ASKO – NÁBYTEK, nebo 
rovnou dvoulůžková „manželská“ postel. Skvělou variantou jsou právě variabilní systémy, které umožňují v průběhu 
času nábytek v dětském pokoji obměňovat a nemusíte se tolik zabývat tím, aby k sobě jednotlivé kousky ladily. 
 
 
Zapojte je do plánování 
 
Ať už zařizujete pokojíček pro prvňáka, nebo pro  středoškolského studenta, vždy je do plánování zapojte. Váš potomek 
bude přeci jen trávit v pokoji hodně času, a tak by se měl líbit především jemu. Volba barevné palety, dekorací a doplňků 
by měla být na nich, aby se ve svém novém pokoji zkrátka cítili jako doma.

Tisková zpráva 

Hola, hola! Škola volá! Připravte se  
na ni v ASKO – NÁBYTEK.  

 
Kontakt pro média 

Romana Franck • Tel.: +420 734 231 343 • E-mail: franck@know.cz 
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Variabilní systém Step 

Nábytková sestava Step čerpala inspiraci z přírody a na první pohled vás zaujme 

svým minimalistickým skandinávským designem. Krásná kresba dubových 

ploch je v doplněna o detaily v bílé a dekor šedého betonu. Hodí se jak do chla-

peckého pokojíčku, tak i do dívčího, ale zalíbení v něm možná najdou i rodiče a 

pořídí si jej do své domácí kanceláře. Nábytek Step je vyroben z laminované 

dřevotřísky s dekorem sušenkového dubu, matné bílé a imitace šedého be-

tonu.  

 

Variabilní systém Faro 

Kolekce nábytku Faro má nadčasový skandinávský design, který se jen tak ne-

okouká. Masivní nohy doplňují bílé plochy a šedé či dubové detaily na zásuv-

kách a dvířkách. Subtilní úchytka pak podtrhne minimalistický moderní vzhled. 

Tento program se skvěle hodí právě do dětských pokojů, a to už od prvního 

stupně. Zalíbení v něm díky nadčasovému dekoru ale najdou určitě i dospívající 

nebo vysokoškoláci.  

 

Dvoupatrová postel Gaius 

Máte dvě děti a zařizujete jim společný pokoj? Vhodnou volbou může být pa-

landa, která vám pomůže ušetřit cenné centimetry. Dvoupatrová bílá postel 

Gaius má nadčasový, a přesto moderní design, který snadno sladíte se zbytkem 

pokoje. Praktický odkládací regál u horního i dolního lůžka může dětem poslou-

žit jako místo pro odkládání knížek, plyšáků, budíku či jakýchkoliv nezbytností, 

které chce mít na blízku. Cena postele je 9 999 Kč. 

Veselé koberce pro zábavu na zemi 

Hlavně prvostupňové děti si ještě potřebují hrát, a proto nezapomeňte v po-

kojíčku vytvořit místo, kde se může jejich fantazie a tvořivost na plno projevit. 

Stavebnice, autodráhy, panenky i deskové hry si děti mohou rozložit třeba na 

koberci s rozkošnými dětskými motivy. Na výběr je celá řada barev a vzorů, 

takže si děti mohou samy vybrat.  

 
Kontakt pro média 

Romana Franck • Tel.: +420 734 231 343 • E-mail: franck@know.cz 
Veronika Keldrichová • Tel.: +420 605 224 749 • E-mail: keldrichova@know.cz 
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O společnosti 

 
Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s 

tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České repub-

lice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí 

domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.  
 
 
 
 

 
Věděli jste, že… 

pokud je nákup trochu větší, než jste čekali, můžete v každé ze 14 prodejen ASKO – NÁBYTEK využít služby 
asistované nakládky. Naši skladníci vám pomohou s převozem zboží až k vašemu vozidlu. Na vybraných 
prodejnách si také můžete zapůjčit naši dodávku, která usnadní dopravu na jakékoliv místo si vyberete. 

Široký sortiment společnosti ASKO - NÁBYTEK můžete nakoupit i prostřednictvím e-shopu www.asko-
nabytek.cz. Mimo klasického servisu poskytuje e-shop i odborné služby a garantuje doručení zboží maxi-
málně do 5 pracovních dnů od objednání, pokud není u konkrétního produktu uvedeno jinak. V případě, 
že nebudete se svou objednávkou spokojeni, nebo jste se rozhodli pro jiný kousek, je možné zboží vrátit 
i reklamovat na jakékoliv prodejně ASKO - NÁBYTEK. 
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Romana Franck • Tel.: +420 734 231 343 • E-mail: franck@know.cz 
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